

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

**Comuna GÂRBOVA**, în calitate de beneficiar, anunță semnarea contractului de finanțare nr. 813DOT/2023 pentru proiectul cu titlul „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE GÂRBOVA, COMUNA GÂRBOVA, JUDEȚUL ALBA**”, cod F-PNRR-Dotari-2023-5001, finanțat prin *Planul Național de Redresare și Reziliență*, Pilonul VI Politici pentru noua generație, Componenta C15, Reforma 5 Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației și Reforma 6 Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ și Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă asigurarea infrastructurii necesare pentru desfășurarea în condiții optime și creșterea calității actului educațional prin dotarea cu materiale didactice, mobilier, echipamente digitale și de laborator și echipamente și aparatură sportivă a unităților de învățământ preuniversitar de pe teritoriul comunei Gârbova, jud. Alba.

**Obiectivele specifice** ale proiectului:

- Dotarea unui laborator de informatică cu echipamente specifice
- Dotarea a 14 săli de clasă cu echipamente digitale
- Dotarea a 15 săli de clasă cu mobilier și materiale didactice
- Dotarea unui laborator multidisciplinar cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale specifice
- Dotarea unei săli de sport cu echipamente și aparatură sportivă

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 969.385,90 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 814.610,00 lei.

Durata proiectului este de 17 luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul august 2023 – decembrie 2024.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține de la Primăria Comunei Gârbova, sat Gârbova, str. Văii, nr.452, jud. Alba, cod poștal 517305, tel. 0258.748118, e-mail: girbova@ab.e-adm.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://facebook.com/PNRROficial/>